Дело № 5-88-142/2025

УИД: 91МS0088-телефон-телефон

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

г. Феодосия                                                                                         3 апреля 2025 года 

Мировой судья судебного участка № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым Айбатулин С.К.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьёй 19.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении Бурлаченко, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, паспортные данные Федеральной миграционной службой, со слов нетрудоустроенной, незамужней, на иждивении имеющей четверых малолетних детей, инвалидом 1 и 2 группы не являющейся, зарегистрированной и проживающего по адресу: адрес,

УСТАНОВИЛ:

Бурлаченко  совершила административное правонарушение, предусмотренное ст. 19.13 КоАП РФ – заведомо ложный вызов полиции, при следующих обстоятельствах:

Бурлаченко  6 февраля 2025 г. в 12 часов 00 минут, находясь в квартире № 240 дома № 6 по адрес Феодосии, позвонила в дежурную часть ОМВД России по г. Феодосии и сообщила о том, что её сожитель фио после словестного конфликта забрал их совместные денежные средства в размере 12000 руб. и скрылся. В ходе проведенной должностными лицами проверки данные обстоятельства не нашли своего подтверждения.

В судебное заседание Бурлаченко  не явилась, извещена о месте и времени рассмотрения дела надлежащим образом. Конверт, содержащий судебную повестку, возвращён в суд по истечении срока хранения. Ходатайств об отложении дела в суд не поступало.

В соответствии с ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения, дело может быть рассмотрено в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.

В связи с изложенным судья полагает возможным рассмотреть данное дело отсутствие Бурлаченко  Явка лица, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении, не признана судом обязательной. Данные, содержащиеся в протоколе об административном правонарушении и материалах к нему, являются достаточными для рассмотрения дела об административном правонарушении по существу.

Суд, исследовав материалы дела, считает вину Бурлаченко  в совершении ею административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП РФ полностью доказанной. 

Вина Бурлаченко  в совершении данного административного правонарушения подтверждается материалами дела, в том числе: протоколом  об административном правонарушении 8201 № 324464 от 06.02.2025; копией рапорта должностного лица от 04.02.2025 и от 05.02.2025, объяснениями Бурлаченко  и фио, карточкой КУСП.

Достоверность вышеуказанных доказательств не вызывает у суда сомнений, поскольку они не противоречивы и согласуются между собой. Материал об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями Закона, права привлекаемого лица при привлечении к административной ответственности соблюдены.  

Таким образом вина Бурлаченко  в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях, полностью нашла свое подтверждение при рассмотрении дела. 

При назначении наказания в соответствии со ст. 4.1-4.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд учитывает тяжесть содеянного, данные о личности правонарушителя.     

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность Бурлаченко, судом не установлено.

К смягчающим административную ответственность обстоятельствам суд полагает возможным отнести признание вины.

При таких обстоятельствах суд считает необходимым назначить Бурлаченко  наказание в виде административного штрафа в минимальном размере.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 19.13,  29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья 

ПОСТАНОВИЛ:

признать Бурлаченко  виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 19.13 КоАП  РФ, и подвергнуть наказанию в виде административного штрафа в размере 1000 (одна тысяча) рублей.

Реквизиты для оплаты штрафа: Получатель:  УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым  Наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России//УФК по Республике Крым г.Симферополь, БИК 013510002, Единый казначейский счет  40102810645370000035, Казначейский счет  03100643350000017500, Лицевой счет  04752203230 в УФК по  Республике Крым, Код Сводного реестра 35220323, Код по Сводному реестру 35220323, КБК 828 1 16 01193 01 0013 140, УИН 0410760300885001422519130.

Разъяснить Бурлаченко, что в соответствии с  ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата штрафа в 60-дневный срок с момента вступления постановления в законную силу, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Оригинал квитанции необходимо предоставить на судебный участок № 88 Феодосийского судебного района (городской округ Феодосия) Республики Крым.

Постановление может быть обжаловано в Феодосийский городской суд Республики Крым в апелляционном порядке в течение 10 дней со дня вручения копии настоящего постановления.

Мировой судья 

   
/подпись/                                        Айбатулин С.К. 

Копия верна:

Мировой судья:



Секретарь: 

